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La Comisión Nacional del Servicio Civil informa que el día 05 de octubre de 2021 se publicará la citación a la Valoración Médica para los aspirantes inscritos a los empleos de Dragoneante y Ascensos.
Los aspirantes deben ingresar con su usuario y contraseña, al Sistema de Apoyo para la Igualdad, el Mérito y la Oportunidad -SIMO- donde encontrarán fecha, hora y sitio de aplicación.
Sólo serán citados los aspirantes que hayan superado todas las pruebas del Concurso realizadas hasta el momento, de conformidad con el numeral 5.1 de los Anexos 1 y 2 del Acuerdo No. CNSC 0954 del 20 de diciembre de 2019, modificado por el Acuerdo No. 0239 del 7 de julio de 2020.
Es importante que se revise la Guía de Orientación al Aspirante para la Valoración Médica, en la cual encontrará las recomendaciones e instrucciones para la preparación previa a la realización de la misma, la cual será publicada el próximo 4 de octubre de 2021 en la página www.cnsc.gov.co, siguiendo la ruta: https://historico.cnsc.gov.co/index.php/1356-de-2019-inpec-cuerpo-de-custodia-y-1357-de-2019-inpec-administrativos-guias.
